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1°) Construire le triangle ABC rectangle en A dontlesdinlensionssont.lessl.Ûvaqtes
AB = 8cm et AC = ôcm

Exercice III

~ ..•....•.•
2°) CalculerBC PuisCos (ABC)

Donner la valeur de I'angle .A.BC à 1°près parexeés

3°) Placer le point 1\.1Tel que AM: i AB

4°) La paralleleà (Be) passant par M coupe (AC) enN

al Comparer les rapport AM et Ml

AB AC
bl En déduire que AC = 3 AN

ExerdceIV: On considére f(x) = (3x"'4)(x-~1-x)2+x2(4x-4)

1°) Résoudre dans IR f(x)=O

2°) Soit F(x}-::..4x3-4x 2-x+ 1
(5-x) (4x2-1)

al Simplifier F(x)
al Calculer F(3); F(l) et F(Vs).


